

3月底迎来盛花期

木兰云雾山杜鹃花海漫山红遍



木兰云雾山花宇山漫山红遍。

3月的武汉，春意盎然，赏花热潮席卷全城。位于武汉北部的黄陂区，迎来了它一年中最美的时节。3月22日，2025木兰云雾山杜鹃花嘉年华活动正式拉开帷幕。连日来的暖阳催开了万亩野生杜鹃花，木兰云雾山将在3月底迎来盛花期。与市区内的赏花景点不同，木兰云雾山以“山头”为单位，花宇山、花海、花洋三大核心赏花区的杜鹃花将成片绽放，届时漫山遍野的“映山红”如火焰般绚烂，场面蔚为壮观。

“哇，真的太美了！漫山遍野的杜鹃花让人心情愉悦。”3月22日，从汉口组团来木兰云雾山赏花的游客胡蝶不禁赞叹道。在木兰云雾山，花宇山的杜鹃花已率先盛

放，游客们在花间穿行，欢声笑语不断。当天，武汉市第六医院近400名员工前来登山，还有来自孝感、河南等地的旅行团。驻马店环球国旅经理杨丽霞每年都会带团来武汉赏杜鹃，她表示：“木兰云雾山的杜鹃花面积大、花形密，在河南非常有名，是武汉继樱花之后最具吸引力的赏花品牌。”

如今，木兰云雾山拥有花宇山、花海、花洋三大核心赏花区。景区总经理王琰杰介绍：“木兰云雾山的野生杜鹃花因海拔差异，花期从3月中旬持续到5月初。最早开放的是花宇山，花期从3月15日到3月底；其次是花海，花期从3月下旬到4月中旬；最后是花洋，花期从4月中旬到5

初。除了漫山遍野的野生杜鹃花，景区内还有400多种人工培育的杜鹃花，与竹林寺等景点相映成趣，为游客提供了一步一景的赏花体验。今年，景区的‘赏花索道’也将投入使用，游客可以乘坐索道在‘空中赏花’。”

与往年不同的是，今年的木兰云雾山花宇山不仅摆满了武汉特色小吃，还引入了来自内蒙古的街头咖啡。咖啡摊主王雪松和她的爱人已经走过了福建、山东、江苏等地，因被木兰云雾山的映山红所吸引，决定在杜鹃盛开的季节在山顶售卖咖啡。王雪松希望：“游客在赏花之余，能坐下来喝杯咖啡，感受山野的宁静与美好。”

除了赏花，游客还可以体验

景区内的玻璃观景台、悬崖秋千、恐龙园、泥塑馆、冰雪王国等项目。随着2025木兰云雾山杜鹃花嘉年华活动的启动，景区还将举办“寻找十大最美花仙子”评选活动。

黄陂区文化和旅游局相关负责人表示，以杜鹃花为引领，黄陂区的“春日赏花经济”持续升温。目前，清凉寨、锦里沟的樱花、花乡茶谷的贵妃南极红、木兰花乡的郁金香、大余湾的油菜花等都已相继进入花期。下一步，黄陂区将进一步完善乡村赏花线路的交通接驳，进一步丰富游客的赏花体验，推动“赏花经济”的持续发展。

文/范雅琴 通讯员张瑶

武汉“樱花黄金周”来了

7条线路带你邂逅最美樱花季

“实时预报，东湖樱花园、武汉大学皆到盛花期，小伙伴们可以放心冲冲冲！”一夜之间，武汉的樱花全城盛放，樱花的身影遍布各个角落——校园、景区、公园、路边、小区、湖畔、江滩、公交站台。在国内，或许没有哪座城市能像武汉这样，将樱花季演绎成一场全民参与、独树一帜的浪漫黄金周。

在樱花盛开之际，我们为爱好运动的你、喜欢文艺的你、享受美食的你……精心准备了7条线路，将带你深度领略武汉“樱花黄金周”的独特魅力，也让你看到，这里的春天，怎样用整座城市来盛放。

“两山一桥游”打卡蛇山之巔

黄鹤楼，途经长江大桥登龟山漫游，去武汉晴川假日酒店看樱花绽放。用凌波日出打开精彩一天，再去武汉大学打卡珞珈樱花，“古城经典游”融合武昌古城经典打卡点，涵盖周边景区、街区、高校、商圈。

“赛博武汉游”串联武汉最具反差感的城市切片，既赏樱花，又坐空轨，开启科技探索与青春体验之旅。“双湖深度游”感受武汉中心城区湖泊“宝藏之旅”，东湖樱花园、湖北省博物馆、沙湖公园都在其中。

“汉口滨江游”是武汉汉口区域的精华之旅，融合了文化地标、网红打卡点位、春日赏樱地和长江夜游的全方位体验。“都市烟火



西北湖畔，成片的樱花向阳盛开。

记者史伟 摄

游”可以在繁华现代的西北湖，感受武汉的市井烟火气和都市风情交融。

武汉的樱花，也不乏自然野趣的山花烂漫。“郊区田园游”穿

越都市胜景，投入山野田园，这里楚地长歌在星空下起舞，中华樱花在山间摇曳，让您体验更具层次感的武汉。

记者黄丽娟